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Вельмишановний Петре Олексійовичу! 

 

До Вас звертається Всеукраїнська екологічна ліга – громадська 

організація, що ставить собі за мету поліпшення екологічної ситуації в 

Україні, формування збалансованого розвитку, підвищення рівня екологічної 

освіти та культури громадян. Діяльність Ліги спрямована на розширення 

участі громадськості у формуванні та реалізації державної екологічної 

політики, організацію громадського екологічного контролю за дотриманням 

природоохоронного законодавства; припинення діяльності, яка загрожує 

екологічній безпеці, природному середовищу та здоров’ю громадян України. 

 

25-27 вересня 2015 року відбудеться Саміт зі сталого розвитку під час 

ювілейної 70-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН. 

Основні теми для обговорення – Порядок денний «Період після 2015 

року» і документ «Цілі сталого розвитку». 

Основні елементи для Порядку денного: гідність, люди, процвітання, 

планета, справедливість і партнерство. Було визначено п'ять рушійних 

елементів: універсальність, інтеграція, права людини, рівність та розвиток. 

Новий Порядок денний передбачає до 2030 року викорінити злиденність і 

повсюдно сприяти економічному процвітанню, соціальному розвитку, 

охороні довкілля (додаток № 1). 

Комплексні, взаємопов'язані і неподільні 17 цілей сталого розвитку є 

цілями людства і демонструють всесвітній характер. Цілі та 169 проміжних 

завдань націлені на усунення основних системних перешкод на шляху до 

сталого розвитку, у тому числі нерівності, нестійкого споживання і 

виробництва, відсутності належної інфраструктури та гідної роботи. 

(додаток № 2). 

Підсумкові документи Саміту зі сталого розвитку: Декларація, Цілі 

сталого розвитку і цільові завдання, Засоби здійснення та глобальне 

партнерство з метою сталого розвитку, Наступні заходи та огляд здійснення. 

 

 Президенту України 

Порошенку П. О. 
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Ідеї сталого розвитку в усьому світі стали основою для державної 

політики у більшості країн и сприймаються як головна парадигма розвитку. 

Метою сталого розвитку України є припинення деградації природних 

екосистем і забезпечення високого рівня та якості життя нинішнього і 

майбутніх поколінь жителів України на основі впровадження нової моделі 

економіки на засадах збалансованого природокористування. Досягнення цієї 

мети відповідає світоглядним цінностям і культурним традиціям 

українського народу, а також міжнародним зобов’язанням України. 

Гармонізація ставлення суспільства до природи на теренах України і 

перехід до сталого розвитку потребують консолідації українського 

суспільства, усвідомлення громадянами і керівництвом держави своєї 

єдності, чіткого визначення національних стратегічних інтересів країни та 

реалізації політики сталого розвитку щодо їх практичного забезпечення. 

 

В Україні ідеї сталого розвитку відображені в державних документах, 

зокрема в Стратегії державної екологічної політики до 20020 року, та 

Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020».  

Але Україна до цього часу не реалізувала повною мірою свій потужний 

соціально-історичний, культурний, трудовий та освітній потенціал і 

традиційні цінності щодо бережливого ставлення до природи. Висока 

загальна освіченість населення є потужною складовою потенціалу країни, 

проте рівень знань про сталий розвиток залишається у зародковому стані. 

Втрачаються культурні надбання та вікові традиції природокористування.  

Через брак політичної волі сталий розвиток не став пріоритетом 

державної політики України. Формуванню та реалізації політики сталого 

розвитку заважають також політична нестабільність і недостатність 

нормативно-правової бази та планування розвитку. В Україні триває 

практика прийняття економічних, соціальних, технологічних і екологічних 

рішень без необхідного поєднання їх в єдину комплексну систему на основі 

стратегії сталого розвитку. У національні, регіональні та секторальні 

програми та плани поки що не інтегровано екологічну складову, внаслідок 

чого спостерігається істотна залежність між економічним зростанням та 

пов’язаним з ним тиском на довкілля. 

 

Шановний пане Президенте! 

Комплексне системне розв’язання викладених та інших проблем 

потребує прийняття Доктрини переходу України до сталого розвитку та 

Національного плану дій з впровадження сталого розвитку.  

Вважаємо пріоритетними для України на період до 2020 року наступні 

цілі сталого розвитку: 

1. Ліквідація голоду, забезпечення продовольчої безпеки й поліпшення 

харчування та сприяння збалансованому розвитку сільського 

господарства  

2. Забезпечення гендерної рівності та розширення прав і можливостей для 

всіх жінок і дівчат  

3. Забезпечення наявності водних ресурсів і санітарії для всіх і їх 

раціональне використання  



4. Створення міцної інфраструктури, сприяння забезпеченню всеосяжної 

та збалансованої індустріалізації й впровадженню інновацій 

5. Забезпечення відкритості, безпеки, життєстійкості та збалансованості 

міст і населених пунктів  

6. Прийняття термінових заходів у сфері боротьби зі зміною клімату та її 

наслідками 

7. Захист, відновлення екосистем суші та сприяння їх раціональному 

використанню, раціональне управління лісами, боротьба з 

опустелюванням, припинення та повернення назад процесу деградації 

земель і припинення процесу втрати біорізноманіття  

8. Сприяння побудові миролюбних і відкритих спільнот збалансованого 

розвитку, забезпечення доступу до правосуддя для всіх і створення на 

всіх рівнях ефективних і підзвітних установ, заснованих на принципі 

широкої участі  

9. Зміцнення засобів досягнення збалансованого розвитку та активізація 

роботи механізмів глобального партнерства для сталого розвитку. 

 

 

Просимо врахувати наші пропозиції у підготовці доповіді України на 

Саміті сталого розвитку. 

 

 

З повагою,  

голова Всеукраїнської  

екологічної ліги      Т. В. Тимочко 
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